C语言作业

第一次作业
1、写出下面程序的运行结果：

#include <stdio.h>

 void main()

{

int i,j,m,n;

i=8;

j=10;

m=++I;

n=j++;

printf(“%d,%d,%d,%d\n”,i,j,m,n);}

2、分析下面程序实现的功能是什么？

#include <stdio.h>

void main()

     {

       float a,b,t;

       scanf("%f,%f",&a,&b);

       if(a>b)

       {t=a;a=b;b=t;}


   printf("%5.2f,%5.2f\n",a,b);

}
3、分析下面程序实现的功能是什么？
#include <stdio.h>

void main()

   { int i,sum=0;

    i=1;

    do 

      {sum=sum+i;

       i=i+2;

      }

    while(i<=50);

    printf("%d\n",sum);

   }
第二次作业

1、写出下面各逻辑表达式的值。a=3,b=4,c=5.

(1)a+b>c && b==c

(2)a || b+c && b-c

(3)!(a>b) && ! c || 1

(4)!(x=a) && (y=b) && 0

(5)!(a+b)+c-1 && b+c/2

2、有3个整数a,b,c，由键盘输入，输出其中最大的数。
第三次作业
1、输出所有的“水仙花数”，所谓“水仙花数”是指一个3位数，其各位数字立方和等于该数本身。例如，153是一个水仙花数，因为153=13+53+33
2、一个数字如果恰好等于它的因子之和，这个数就称为“完数”。例如6的因子为1，2，3，而6=1+2+3，因此6是“完数”。编程序找出1000以内的所有完数。

3、编程求（1！+2！+3！+4！+5！）

4、输出以下图案：

            *

           ***

          *****

         *******

5、求Fibonacci数列前10个数。这个数列有如下特点：第1，2两个数为1，1。从第3个数开始，该数是前两个数之和。
第四次作业
1． 下面程序的运行结果为                           
#include <stdio.h>

void main( )

{ int a,b,c,d;

  a=4; b=6;

  c=++a;

  d=( c<a && c<b);

  printf("%d,%d,%d,%d",a,b,c,d);

}
2. 下面程序的运行结果为                                
#include <stdio.h>

void fun (int  x,  int  y)

{ 
int  a, b;

  float  d; 

  a = x+14;

  b = y-4;

  d = (float)(b/a);

  printf ("d=%f\n", d);

 }

void main(void)

{ 
int  b=9, a=6, c;

  c = b/a;

  printf ("c=%d\n", c);

  fun( a, b );

}
3．设从键盘上输入  Hello World!   下面程序的运行结果为               

#include <stdio.h>

void main( void )

{ char ss[20];

  int i;

  gets(ss);

  for( i=0; ss[i]!='\0'; i++)

if( ss[i]>='A' && ss[i]<='Z')
    ss[i] = ss[i]+32 ;

  puts(ss);

}

4．下面程序的运行结果为                                    
#include <stdio.h>

int  i=1;

void other( void );

void main(void)

{   int b = -10;

    printf("b=%d\n", b);

    other( );

    i = i+10;

    other( );  }
void other( )

{  static  int  b;

   i=i+32;

   printf("i=%d, b=%d\n", i, b);

   b = i;

}
5．下面程序的运行结果为                                      

#include <stdio.h>

void main(void)

{  int a[10]={78,89,98,66,54,76,45,82,62,95 };

int  ka, ki, j;

ka = ki = 0;

for(j=1; j<10; j++)

     {  if ( a[ki]>a[j] )  ki=j ;

if (a[ka] <a[j] )  ka=j ;

     }

   printf(“%d, %d\n %d, %d\n”, ki, a[ki], ka, a[ka] );

  }
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